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GolfClub 

Referat fra generalforsamlingen i Ikast Golf Club, 
DK Company, La Cours Vej, onsdag, den 24. februar 2026. 

Dagsorden i henhold til gældende vedtægter: 

1. Valg af dirigent 
2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskategorier samt kontingenter og 

indmeldelsesgebyr 
5. Forslag fra bestyrelsen og medlemmer 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
7. Valg af revisor 
8. Eventuelt - herunder baneplaner v/Jens Poulsen 

Formand for bestyrelsen, John Kristensen, bød velkommen og var rigtig glad for at se, at der var kommet så 
mange. 

Ad 1) Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Martin Plum Juul, som blev valgt med applaus. 

Martin Plum Juul takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen jf. vedtægterne var rettidigt 
varslet, lovligt indkaldt, med afholdelsesdato i februar og derfor fuldt beslutningsdygtig. 

Herefter blev ordet givet til formand, John Kristensen, som fremlagde: 

Ad 2) Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 

Der er sket mange store ting på banen i det forløbne år. Medlemmerne har taget godt imod dem, og heldigvis 
har banen været spilbar hele tiden under forandringerne. 

Efter mange forhandlinger med Brande og Trehøje om vores MidtVestGolf aftale, den sidste i august måned, 
blev det desværre nødvendigt for os at gå ud af aftalen. Vi er klar over, at det var en meget populær aftale for 
vores medlemmer. 33% af vores medlemmer har haft MVG medlemskort, 67% har ikke. 
Mange af MVG medlemmerne gav udtryk for overfor bestyrelsen, at de var meget utilfredse med vores 
beslutning om at melde os ud. 
Bestyrelsen indkaldte derfor Klubberne i Klubben til et møde i december, hvor alle kunne give deres mening til 
kende, og bestyrelsen kunne redegøre for, hvorfor beslutningen var taget. 
Det resulterede i, at bestyrelsen besluttede at gøre endnu et forsøg på få en ny aftale i stand, der var fair for 
alle 3 klubber. I sidste uge blev der så igen afholdt telefonisk (pga. sygdom) møde med de 3 klubber. 
Ikast Golf Clubs 3 kardinalpunkter var: 
Pris, begrænsning af spil i weekenden og max. 12 spillerunder på "udebanerne" pr. medlem. 
Det skal ikke være muligt at bruge "udebanen" som hjemmebane. 
Der var enighed mellem de tre formænd om en prisstigning fra 700 kr. til 750 kr., som vi gik med til (altså ikke 
1000 kr., som vi oprindeligt ønskede). Der var også enighed om begrænsning af spilletid i weekender og max 
12 spillerunder pr. bane. 
Efterfølgende udarbejdede Formanden for Trehøje det, som der var enighed om, og som blev vist i 
formandens beretning. 
Efter få dage fik vi en tilbagemelding fra Brande, at Brandes bestyrelse ikke kunne acceptere aftalen. De 
kunne gå med til prisen, men ikke begrænsning af spilletid og spillerunder. Så det er der, vi står nu. 
Det er tankevækkende, at hvis man spiller 12 runder hvert sted, bliver det godt 31 kr. pr. runde. 

Omkring banen: Der er sket meget og Jens vil under eventuelt give os alle en opdatering. 
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Medlemsudviklingen: Der er en lille tilbagegang i seniorer, men en markant fremgang i juniorer og ung 
seniorer. Vores medlemstal ligger meget tæt på Corona-året, hvor medlemstallet toppede. 
Det tyder på, at vi er ved at få et generationsskifte. 

Der er spillet i alt ca. 22.000 bestilte runder på 18-huls banen. I dette tal er klubbens turneringer og Klub i 
Klubbernes turneringer ikke talt med. 

På Pay & Play banen er spillede runder steget markant i 2025. Det er kommet mange flere unge mennesker 
og Tullamore medlemmer på banen. Det er en god og sund udvikling. De unge starter på Pay & Play banen. 
I Tullamore har Ikast medlemmerne spillet lige knap 6.000 runder. 

I weekender er belægningen af spillere på 18-huls banen steget fra 78% til 85% fra 2024 til 2025. 

Hvis man vil studere tallene nærmere, er alle tabeller og grafer lagt på hjemmesiden 

Herefter gennemgik Michael Hosbjerg årets sportslige resultater: 

Det sportslige: 
Årets klubmestre blev: 
Damer: Winnie Nøddebo 
Herrer: Lukas Bo Rune Brooks 

Aldersmestrene blev: 
Juniorer: Luiz Valentin Bruus Rasmussen 
Midage Herrer: Ole Faartoft 
Senior Herrer: Lars K. Stenberg 
Senior Damer: Lene Skærlund 
Veteran Herrer: Christian Willer 
Superveteran Herrer: Robert Andersen 
Divisionsholdene 
1. Division: 
- Slutter som 3'er i puljen. 
- Spiller i 1. division igen i 2026 

5. Division: 
- Vinder puljen 
- Rykker op og spiller i 4. division 2026 

Kvalifikationsrækken: 
- Vinder puljen 
- Rykker op og spiller 5. division i 2026. 

Kvalifikationsrækken Ungdom: 
- Slutter som 3'er i puljen 
- Spiller i kvalifikationsrækken i 2026. 

Individuelle resultater: 
Mathias Østergaard vinder sølv ved DM i Hulspil for Herrer 
Victor Knak Ostersen bliver nr. 10 ved DM i Slagspil for Herrer 

Vores regionshold klarer sig fortsat rigtigt godt. Se resultaterne på hjemmesiden. 

Trænerelev 
Vores træner, Søren har fået en ny træner elev, Sebastian Madsen, som er 19 år gammel, og kommer fra 
Rødovre. Startede med at spille fodbold, men begyndte som 14 årig med golf. Sebastians hep. er nu 1.0. Har 
spillet på vores Elite-Hold i de 2 sidste år. Vi glæder os meget til samarbejdet. 
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Sebastian var tilstede på generalforsamlingen og blev derfor præsenteret for de fremmødte. 

John afsluttede formandens beretning med at give en kæmpe tak til alle de frivillige, de ansatte og 
greenkeeperstaben. Michael yder en excellent service på kontoret. I Restaurant Kant får vi også altid fin 
service af et meget sødt personale. Stor tak til Jens Poulsen - for alt det du gør for klubben. 

Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke var spørgsmål/kommentarer eller kritik til beretningen, som blev 
taget til efterretning og godkendt. Herefter kunne vi fortsætte med næste punkt på dagsordenen: 

Ad 3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

John gennemgik det reviderede regnskab. 
Samlet lyder indtægterne på 7.664 t.kr. En mindre stigning i forhold til 7.437 t.kr. sidste år. 
På grund af den lille kontingentforhøjelse sidste år er kontingentindtægten lidt højere. Der har været en lille 
tilbagegang i senior medlemmer, men en fin fremgang i ungseniorer og juniorer. 
Selvom vi har haft nedsat greenfee på grund af diverse ændringer på banen, er greenfee indtægten steget til 
1.287 t.kr. mod 1.196 t.kr. sidste år. 

Indtægterne for butiksdrift og udlejning er også steget. Salg af handsker og småting udgør kun en lille del af 
posten. Den største del er udlejning af buggies. Det er meget populært at køre rundt i bil på banen, især vil de 
unge mennesker gerne køre (selvom de måske er bedre gående end de ældre). 

Baneomkostningerne er steget en del. Vores chefgreenkeeper Claus er særdeles prisbevidst, og selvom han 
gør en kæmpe indsats for at spare alle steder, kan vi ikke undgå prisstigninger på græsfrø, gødning osv. 
Som det fremgår af noterne er drift af maskiner faldet en del. Vi har investeret i nye robotter, som vi ikke 
havde budgetteret med, og fremskyndet en investering i en særlig "arm" til at slå kanterne ned til søen med. 
Der har været stor rift om golfbilerne, og vi har ment, det var nødvendigt at investere i 3 nye. Derfor er 
leasingudgifterne steget. 
Claus gør et fantastisk arbejde for vores bane. Selvom Claus ikke var til stede, blev der givet en stor klapsalve 
for hans indsats. 
I forbindelse med rengøringen har vi været nødsaget til at brug vikar assistance. Det har været en dyr post. 

Som det fremgår, har vi i år modtaget 121.898 kr. i momskompensation mod 155.575 kr. sidste år. 
Vi er meget taknemmelige for medlemmernes opbakning i den forbindelse. Det er kun muligt at få 
momskompensation, hvis der er mindst 100 medlemmer/sponsorer, der bidrager med en gave på 200 kr. 
Det har været lidt sværere at få indsamlet de 100 gaver denne gang. Vi gør opmærksom på, at det er en stor 
indtægt for klubben, og vi vil gerne bede jer hjælpe os igen i år. 
Som tidligere nævnt er gaven på de 200 kr. fradragsberettiget i skat. 
Grunden til, at momskompensationsbeløbet er mindre end sidste år, er, at der er mange flere foreninger, der 
nu har fået øjnene op for denne lidt specielle indtægt. 

Årets resultat ender med et underskud på -28 t.kr. mod sidste års overskud på 129 t.kr. 

Balancen blev kort gennemgået. 

Tallene taler for sig selv. Egenkapitalen er stadig i plus til trods for årets underskud. 
Jørn Kloks juniorfond på 25.068 kr. er endnu ikke brugt. Det arbejdes der videre på. 

Der er styr på likviditeten. Igen i år har der ikke været behov for at gå i banken ved årsskiftet. 
Jens Poulsen står altid bag, når det kniber. Det er en stor tryghed, at vores kontrakt er uopsigelig til 2038. 

Regnskabet har været tilgængeligt den sidste uge på kontoret og er lagt på hjemmesiden, hvis nogen vil 
studere det nærmere. 
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Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke var yderligere spørgsmål, kommentarer eller kritik til det 
reviderede regnskab, som blev taget til efterretning og godkendt. 

Næste punkt på dagsordenen: 

Ad 4) Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlems kategorier samt kontingenter og 
indmeldelsesgebyr 

John gennemgik det fremlagte budget: 
Vi budgetterer med en fremgang på medlemskontingent og greenfee. 
Et større tilskud fra kommunen til elite- og ungdomsafdelingen, og endelig en stigning i shopdrift og udlejning. 

På udgiftssiden gør de generelle prisstigninger sig gældende på alle poster. 
Resultatet forventes at blive et lille overskud på 19 t.kr. for 2026, mod underskuddet i år på -28 t.kr. 

Budgettet fremgår af regnskabet, der er lagt på hjemmesiden. 

Fastlæggelse af medlems kategorier samt kontingenter og indmeldelsesgebyr: 
Bestyrelsen foreslår følgende kontingentsatser for kommende sæson: 

• En lille stigning for seniorer til Kr. 6.600 (plus 200,-). 
• Kr. 3.300 for ung seniorer (plus 100,-), 
• Kr. 1.200 for juniorer (plus 200,-) 
• For sekundært medlemskab kr. 4.950 (plus 150) / Kr. 3.300 (plus 100) 
• Passivt medlemskab kr. 600 (uændret) 
• Betalingsterminer: Fortsat i februar og april. 
• Bestyrelsen foreslår uændrede medlemskategorier for 2026. 
• De foreslåede kontingentsatser og betalingsterminer for 2026 fremgår af nedenstående skema: 

Medlemskategorier 2026 Betalingsterminer 

Senior 6.600 1/2 februar - 1/2 april 
Senior m/Studiekort (18-30 år) 3.300 Februar 
Ung senior {18-25 år) 3.300 Februar 
Junior (0-18 år) 1.200 Februar 
Junior uden DGU kort) 500 Februar 
Sekundært medlemskab 4.950/3.300 Februar 
Passivt medlemskab 600 Februar 
lndmeldelsesgebyr 0 Februar 

Forhøjelsen af seniorkontingentet med 200 kr. ser vi som en nødvendighed, for at kunne betale de stigende 
omkostninger. 

Kommentar fra salen: Det er en stigning på ca. 16 kr. om måneden. Mon ikke vi alle kan klare det. 

Greenfee for gæster stiger til 400 kr. på hverdage og 500 kr. i weekender og på helligdage. 

BEMÆRK: Tidligere år har greenfeegæster, der spiller med et Ikast medlem fået 50 kr. i rabat på greenfee. 
Bestyrelsen har vedtaget, at fra i år, 2026 kan greenfeegæster, der er inviteret med på en runde af et Ikast 
medlem og går i samme bold få 50% rabat på greenfee. 
Dvs. på hverdage kan en gæst nøjes med at betale halv pris= 200 kr. I weekender og på helligdage= 250 kr. 
Et Ikast medlem må have 1 til 3 greenfeegæster med i sin bold. 
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Martin Plum Juul bad medlemmerne give sig til kende, om de var enige i kontingentfastlæggelsen. 
Der var ikke flere spørgsmål og kommentarer til budgettet og kontingentforhøjelsen, som blev godkendt med 
applaus. 

Næste punkt på dagsordenen: 

Ad 5) Forslag fra bestyrelsen og medlemmer 

Bestyrelsen vil gerne fremsætte 2 forslag til ændring i vedtægterne med hensyn til udmeldelse af klubben, og 
fastsættelse af kontingentet for det næste år. 
Formålet med ændringerne er, at bestyrelsen kan få bedre forudsætninger for at lægge budget for det 
kommende år, når vi kender tallet for udmelding. 
Samtidig får medlemmerne mulighed for at tage stilling til bestyrelsens kontingentforslag inden 
generalforsaml ingen. 
Det er ikke formålet, at klubben skal have et kæmpe overskud. 

1) Forslag om ændring af vedtægternes punkt 4.1: 

Nuværende: 

Medlemskab er bindende for kalenderåret, og udmeldelse kan herefter ske skriftligt senest til den 1. marts. 
Udmeldelse sker med tilbagevirkende kraft med virkning fra den 1. januar i udmeldelsesåret 

Forslag til ændring: 

Medlemskaber er bindende for et kalenderår ad gangen, og udmeldelse skal ske skriftligt med mindst 1 
måneds varsel til den kommende kontingentperiode, som starter 1. januar. 

2) Forslag til ændring af vedtægternes punkt 5.1: 

Nuværende: 

lndmeldelsesgebyr og kontingentet fastsættes af generalforsamlingen efter bestyrelsens indstilling. 

Bestyrelsens forslag til ændring: 

Ændringer i lndmeldelsesgebyr og kontingentet fastsættes af generalforsamlingen på den ordinære 
generalforsamling i februar, med tilbagevirkende effekt for det igangværende kontingent år- dog kan 
kontingentet, på bestyrelsens foranledning, reguleres i overensstemme/se med udviklingen i nettoprisindekset 
med oprunding til nærmeste 100 kr. 
Hvis bestyrelsen regulerer kontingenter på baggrund af udviklingen i nettoprisindeks, skal reguleringen sker 
på baggrund af udviklingen i nettoprisindekset fra september 2 år før reguleringsåret og til september året før 
reguleringsåret. 

Forslaget blev efter drøftelser på generalforsamlingen ændret til følgende 

Ændringer i lndme/de/sesgebyr og kontingentet fastsættes af generalforsamlingen på den ordinære 
generalforsamling i februar, med tilbagevirkende effekt for det igangværende kontingent år - dog kan 
kontingentet, på bestyrelsens foranledning, reguleres i overensstemmelse med udviklingen i nettoprisindekset 
med oprunding til nærmeste 100 kr. Hvis bestyrelsen regulerer kontingenter på baggrund af udviklingen i 
nettoprisindeks, skal reguleringen ske på baggrund af udviklingen i nettoprisindekset fra september 2 år før 
reguleringsåret og til september året før reguleringsåret. Bestyrelsen skal senest den 15. november hvert år 
meddele om de ønsker at regulere kontingentet for det kommende medlemsår. 
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Martin Plum Juul satte begge ændringsforslag til afstemning. Da der ikke var ønske om skriftlig afstemning, 
foregik afstemningen ved håndsoprækning. 

Martin Plum Juul udnævnte stemmetællere. 
Resultatet af afstemningen blev, at begge ændringsforslag blev vedtaget med det i vedtægterne krævede 
flertal på mindst 2/3 af de fremmødte stemmeberettigede medlemmer. 

Martin Plum Juul kunne hermed gå til næste punkt: 

Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Den nuværende bestyrelse består af: 
John E. Kristensen (Formand) 
Lars Søgaard (Næstformand) 
Torben S. Pedersen 
Rasmus Niebuhr 
JesperE.Jensen 
Marianne M. Iversen 
Jacob Pedersen 

Andreas L. Jacobsen (suppleant) 
Johnny Kristensen (suppleant) 

På valg - Modtager genvalg 
På valg - Modtager genvalg 

På valg - Modtager genvalg 

På valg - Modtager genvalg 

På valg - Modtager genvalg 
På valg - Modtager genvalg 

Der var ikke andre, der stillede op, hvorfor alle opstillede blev valgt ved fredsvalg og med applaus, således at 
den ny bestyrelse består af følgende: 

- John E. Kristensen 
- Lars Søgaard 
- Torben S. Pedersen 
- Rasmus Niebuhr 
- JesperE.Jensen 
- Marianne Moth Iversen 
- Jacob Pedersen 

Valgt som suppleanter: 
- Andreas L. Jacobsen 
- Johnny Kristensen 

Ad 7) Valg af revisor 

Den nuværende revisor: Partner Revision, Ikast - blev genvalgt med applaus. 

Martin Plum Juul gjorde opmærksom på, at vi nu var kommet til sidste punkt på dagsordenen. Under 
Eventuelt er alle velkomne med nye forslag, men det er ikke er muligt at vedtage nye forslag under dette 
punkt. 

Herefter, blev ordet givet til baneejer Jens Poulsen, som fortalte om sine fremtidsplaner for Ikast Golf Club: 

Ad 8) Eventuelt 

Jens Poulsen startede sit indlæg med at udtrykke sin store glæde over at se så mange. 

Jeg forventer, at banen står klar i kommende sæson, omkring sommerferien. 
Hul 1 kan allerede nu spilles. Tunnelen til hul 2 bliver færdig inden for et par uger. 
Søen bliver foret med plastik. 
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Hul 2: Der bliver plantet bøgehække rundt om huset og 2 meter høje træer. 
Hul 3: Sidste år blev der anlagt en sø. Den giver et godt view - og endnu mere signatur til banen. 
For at forlænge banen har jeg været hos Poul Hagelskjær og har købt noget af hans jord bag hul 4, 5 og 6. 
Poul Hagelskjær har været særdeles imødekommende og forhandlingsvenlig. 
Det betyder, at hul 4 (par 3 hullet) får et nyt teested (backtee) længere bagud. 
Hul 5 får en ny green længere ude, og forlænges med ca. 80-90 meter. 
Hul 6 får også et nyt teested (backtee) længere ude. 
Toilettet mellem hul 5 og 6 bliver sløjfet. I stedet opføres en bygning ved siden af søen på hul 8 med et nyt 
toilet og lynskur, som kan nås fra flere huller. 

Hul 8's nye green var i første omgang blevet placeret for højt oppe. Nu er den sænket ca. 20 meter. Den vil 
være spilbar omkring sommerferien. Indtil da vil vi kunne spille på en midlertidig green. 

Hul 9 får en ny green. Den bliver placeret til venstre for den gamle og hæves ca. 1,5 meter. Her bliver der 
også placeret et vandbad, der giver en utrolig flot udsigt. Greenen vil være spilbar i august. 

Hul 10 er blevet et flot hul, som blev klar til spil sidste år, vi mangler lige at fjerne den gamle green. 

Hul 11: Det er meningen at placere teestedet et par meter oppe, så man kan se hele hullet ned til søen .. 

Selvom der stadig sker ændringer på banen, vil man kunne spille banen hele sæsonen. 

Jeg har nu indført robotter i Ikast, efter at have set hvor fint det blev i Tullamore. Græsset bliver flot og tæt, når 
det bliver slået med robot. 
Træerne på banen bliver stammet op, bunkerskanterne bliver rettet til - vi begynder at se frugten af arbejdet. 

Hotellet påbegyndes med jernstolper i denne uge. Soklen til padelhallen er færdigstøbt. 
Ny Greenkeepergård er under opførelse. 

Vi har ansøgt kommunen om ændring af driving range. Vi går i gang, så snart vi har fået tilladelse. 

Restaurant Kant har fået en stor pizzaovn og har besluttet at sælge friskbagte pizzaer til en medlemspris på 
100 kr. mellem kl. 12.00 og 14.30 i hele marts måned. 

Tullamore: Er godt på vej. Om kort tid er de nye toiletter i gården klar. 
Vi har fået meget fine træningsfaciliteter derude. Snart vil der også blive sat targets op på driving range. 

Det er en kæmpe glæde for mig, at banerne bliver brugt så meget. 

Til slut vil jeg gøre opmærksom på, at John, vores formand har diskuteret i 4 år for at få en fair MVG aftale på 
plads. Vi har investeret meget mere i banen end Brande - og det skal selvfølgelig også afspejle sig i aftalen. 

Det er en fin bestyrelse, vi har - og jeg har et godt samarbejde med bestyrelsen. 
Personalet og de frivillige er en del af fundamentet. 
Vi er der ikke endnu, men det er lige om hjørnet. 

Tak til medlemmerne. Tak for jeres tålmodighed. 

Spørgsmål: Hvornår står hotellet færdigt? 

Svar Jens: Næste forår er hotellet færdigt, det åbner i 2027. 

Spørgsmål: Hvad er intentionen med banen? 

Svar John: Banen er gjort lettere, mht. oprydning under træer osv. Man skal ikke lede så længe efter sine 
bolde. Samtidig bliver den sværere med vand og bunkers 
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Svar Jens: 

Svar John: 

På hul 1 bliver der i løbet af de næste 2 måneder plantet høje træer+ en hæk. Der anlægges 
en bunker i højre side, som åbner op til venstre. Det betyder ikke noget for det første slag fra 
teestedet, men for det andet slag. 
Jeg er altid åben for forslag. 

Jeg glemte at sige, at kortspilsbanen bliver renoveret og Petanque banen fjernes. 
Der bliver adgang til hul 1 gennem hotellet, og der anlægges en ny puttingbane. 

En ting til: I Tullamore blev der indlagt byvand, for at undgå at den hvide klubhusbygning blev 
okkergul af markvandet. En udgift for JPO på ca"300 t.kr. 
På grund af det, fik vi i december en ekstra regning på vandafledningsafgift på ca. 90 t.kr. 
Det havde vi selvfølgelig ikke budgetteret med. 
Vi har nu ansøgt kommunen om fritagelse for at betale vandafledningsafgift. Det har vi fået 
bevilget fremover - men kan desværre ikke få det med tilbagevirkende kraft. 

Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke var yderligere spørgsmål og kommentarer til bestyrelsen eller til 
Jens Poulsens orientering omkring banen. 

Hermed var dagsordenen udtømt og generalforsamlingen kunne afsluttes. 
Martin Plum Juul takkede til slut de mange fremmødte for god ro og orden. 

John Kristensen afsluttede generalforsamlingen. Tak for indlæg og tak til alle, der er kommet. 

Stor tak til Jens Poulsen, der har lagt lokaler til vores generalforsamling og været vært for generalforsamlingen 
med kaffe, kage, øl, vin og vand. 

Også en stor tak til Martin Plum Juul for en god og kyndig ledelse af generalforsamlingen. 

Referent: Marianne Moth Iversen 

Å:Jl~~ 
Dirigent: Martin Plum Juul 
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